

习近平对新疆皮山6.5级地震灾区恢复重建工作再次作出重要指示

李克强就灾区恢复重建工作作出批示

据新华社北京7月23日电

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对新疆维吾尔自治区和田地区皮山县“7·3”地震灾区恢复重建工作再次作出重要指示，肯定新疆皮山县“7·3”地震发生后，新疆维吾尔自治区党委和政府组织各族干部群众积极投入抗震救灾，最大限度减少了地震造成的损失。强调在此次震中有群众伤亡，基础设施和居民房屋损坏严重，给人民群众生产生活造成了很大困难，特别是灾区少数民族群众集中，自然条件差、贫困人口多、生产自救和灾后恢复重建能力弱，党中央和国务院及有关部门要支持和帮助灾区恢复生产、重建家园作为加强民族团结、维护边疆稳定、加快少数民族脱贫步伐、加快当地经济社会发展的重大任务来抓，给予必要的特殊支持，首

先要在入冬前解决受灾群众的住房问题，确保群众安全过冬。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示，要求相关部门抓紧研究和实施支持皮山地震灾后恢复重建的相关措施，重点做好受灾各族群众的过渡性安置和越冬住房建设，通过加强薄弱环节，提高新疆防灾减灾和灾害处置能力。

7月3日，皮山县发生6.5级地震，截至目前，造成3人死亡、263人受伤、23.6万人受灾，30万间房屋受损。灾情发生后，党中央和国务院高度重视，习近平第一时间向受灾各族群众表示慰问，要求全力救治伤员，安排好群众生活，抓好抗震救灾，恢复和重建家园。李克强要求抓紧核实灾情和人员伤亡情况，迅速开展救灾减灾工作。

国务院印发《关于取消一批职业资格许可和认定事项的决定》

据新华社北京7月23日电

经李克强总理签批，国务院日前印发《关于取消一批职业资格许可和认定事项的决定》，再次取消62项职业资格许可和认定事项。

《决定》明确，减少职业资格许可和认定事项是推进简政放权、放管结合、优化服务的重要内容。各地区、各部门要进一步加大工作力度，继续集中取消职业资格许可和认定事项。要转变管理理念，简化程序，通过建立科学的国家职业资格体系，促进各类人才脱颖而出，提升更多产业、岗位的劳动和工作品质，推动大众创业、万众创新，让广大劳动者更好施展创业创新才能。

本届政府成立以来，把减少职业资格许可和认定工作作为推进行政审批制度改革的重要内容。经国务院决定，已分三批取消了149项职业资格，

加上本次取消的62项，国务院公布取消的职业资格达到211项，占国务院部门设置职业资格总数的34%。今年年底前后，国务院还将继续集中取消一批职业资格许可和认定事项。本次取消的职业资格许可和认定事项中，专业技术人员职业资格有25项，其中准入类1项、水平评价类24项，涉及通信、国际商务、外贸、质量检验等多个专业领域；技能人员职业资格有37项，均为水平评价类，涉及交通、农业、文化、装备制造、轻工、有色金属等领域。取消的这些职业资格许可和认定事项，进一步加大了资格认证清理规范力度，促进了监管方式转变，打掉了一批市场主体创业兴业的“拦路虎”，有利于促进职业资格规范管理，减轻用人单位和人才负担，激发各类人才创业创新活力。

税务总局明确建筑安装人员跨省作业避免重复征个税

据新华社北京7月23日电

（何雨欣 王镜茹）记者23日从国家税务总局获悉，税务总局下发公告，明确建筑安装业跨省异地工程作业人员个人所得税征收管理相关问题，避免重复征税。

随着经济发展，建筑安装企业规模不断扩大，跨地区作业日益频繁。然而各地对跨省作业的建筑安装企业扣缴个人所得税有关问题政

策执行口径存在一定差异，税源归属难以准确界定，导致部分建筑安装企业重复扣缴个人所得税。

公告称，建筑安装业异地施工作业人员工资、薪金所得，由其所在单位依法代扣代缴个人所得税并向工程作业所在地税务机关申报缴纳。对实行全员全额扣缴明细申报的单位，工程作业所在地税务机关不得核定征收个人所得税。

我国网民数量已达6.68亿人

据新华社北京7月23日电

（记者 高亢）中国互联网络信息中心（CNNIC）23日在京发布了第36次全国互联网络发展统计报告。报告显示，上半年我国共新增网民1894万人；截至2015年6月，互联网普及率为48.8%，我国网民总数已达6.68亿人。

据中国互联网络信息中心

副主任刘冰介绍，较去年相比，我国整体网民规模增速继续放缓，2015年上半年，全国新增网民1894万人，其中新增农村网民占48%，比整体网民中农村人口的占比高出20个百分点。农村地区新增网民中，使用手机上网的达69.2%，未来几年内，手机上网依然是带动农村地区网民增长的主要动力。

枣庄开元：“谢师宴”优惠来袭

“金榜题名”恩师难忘，没有他们的谆谆教诲就没有功成名就的学子们，来一场“谢师宴”是对老师们工作的肯定和育人的感恩。枣庄开元推出学子们毕业季优惠88元/位起。厨师在菜肴上煞费苦心，特别拟定人数制定清新菜谱，创意菜中添加本地特色，清淡中不失辣味。只为给您一个难忘的毕业季。

枣庄开元凤鸣山庄康体推出夏季大促活动

凡在7月1日至9月30日期间内到枣庄开元凤鸣山庄购买康体会员卡单张享9折优惠，三张以上享8折优惠，5张及以上享受7.5折优惠。同时在7月1日至8月31日期间凡到酒店康体消费的顾客，只要购买单次泳票的全部30元/张，十张起售，更推出了买十送二，二十送五，三十送八的优惠活动。

声明

车主孙鹏，车牌号：鲁DD7818两轮摩托车损坏报废，并拆解作废铁处理，该车行驶证、登记证书、车牌丢失，声明作废。孙鹏承担该车注销的一切法律责任。

台儿庄交警大队车辆管理所

声明

车主邵荣亮，车牌号：鲁DDK380三轮摩托车损坏报废，并拆解作废铁处理，该车行驶证、登记证书、车牌丢失，声明作废。邵荣亮承担该车注销的一切法律责任。

台儿庄交警大队车辆管理所

声明

车主邱荣亮，车牌号：鲁DJ3217两轮摩托车损坏报废，并拆解作废铁处理。该车行驶证、登记证书、车牌丢失，声明作废。刘发成

证书和车牌丢失，声明作废。该车今后不会再上道路行驶，也不会有经济纠纷和其他违法行。机动车所有人李孝金愿承担车辆注销的一切法律责任。

滕州市交警大队车辆管理所

声明

普通二轮摩托车鲁D9K929车辆损坏报废，已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失，声明作废。该车今后不会再上道路行驶，也不会有经济纠纷和其他违法行。机动车所有人单波愿承担车辆注销的一切法律责任。

滕州市交警大队车辆管理所

声明

车主邱荣亮，车牌号：鲁DJ3217两轮摩托车损坏报废，并拆解作废铁处理。该车行驶证、登记证书、车牌丢失，声明作废。刘发成

用群众习惯的方式解决群众身边的问题

——专家解读《关于加强城乡社区协商的意见》

黄小希 许雨婷

《关于加强城乡社区协商的意见》近日印发。相关专家表示，城乡社区协商是用群众习惯的方式来解决群众身边的问题，以平等理性协商达成共识，保障了人民群众享有更多更切实的民主权利。

指出，城乡社区协商是基层群众自治的生动实践，是社会主义协商民主建设的重要组成部分和有效实现形式。华中师范大学政治学研究院院长唐鸣认为，城乡社区协商不是生搬硬套的西方经验，而是生长于并长期存在于中国和中国城乡基层的一种民主形式，具有突出的传统优势和鲜明的本土色彩，可以说就是中国大地上生长出来的民主经验。

改革开放特别是党的十八大以来，各地基层坚持有事多协商、遇事多协商、做事多协商，有效维护了群众切身利益，促进了社会和谐与文明进步。

但在基层，因公共服务问题、政策落实问题、社会保障问题等引发的矛盾依然时有发生。

中国社会科学院政治学研究所研究员史卫民表示，如何让政策得到更好执行，更具有针对性，及时发现和解决具体问题，确实需要我们进一步发展和完善城乡社区协商，这也

是整个社会发展和现代化进程到了现有阶段，必须要解决的问题。

此次意见提出了明确协商内容、协商主体、拓展协商形式、规范协商程序、运用协商成果等主要任务，并提出到2020年，基本形成协商主体广泛、内容丰富、形式多样、程序科学、制度健全、成效显著的城乡社区协商新局面。

华中师范大学城市社区建设研究中心主任陈伟东指出，城乡社区协商结合参与主体的情况和协商的具体事项，以村（居）民议事会、村（居）民理事会、小区协商、业主协

商、村（居）民决策听证、民主评议等形式，以民情恳谈日、社区（驻村）警务室开放日、村（居）民论坛、妇女之家等为平台，开展灵活多样的协商活动。通过多层次多类型的协商实践，城乡居民能切实看到协商民主的作用与成效，将极大地增添居民参与的信心和热情。

陈伟东同时指出，加强城乡社区协商，要尊重基层群众的首创精神，要因地制宜，不能搞“一刀切”。各地情况千差万别、千变万化，“没有最好的，只有最适合的”。要鼓励群众从本地、本社区实际出发不断扩

大协商主体、拓展协商内容、健全协商制度、完善协商程序、丰富协商形式、增强协商成效，使有事多协商、遇事多协商、做事多协商成为城乡居民的生活方式和行为习惯。

协商于民，协商为民。唐鸣表示，当前城乡社区协商正呈现蓬勃发展的态势，赋予基层民主政治新内涵、新品质、新空间，成为基层民主建设的新常态。加强城乡社区协商，将通过对基层群众自治制度的发展和完善，进而对我国整个社会主义民主政治建设起到重要推动作用。

（新华社北京7月23日电）

日本前首相村山富市街头演讲抗议安倍

据新华社东京7月23日电

（记者 刘秀玲 冯勇）日本前首相村山富市23日走上东京街头，在日本国会对面举行演讲，抗议安倍政权无视国民民意、肆意修改宪法解释、在众议院强行通过安保相关法案。

村山当天专程从家乡大分县赶到东京参加抗议活动。傍晚时分，91岁的村山与参与抗议集会的民众一起呼喊“反对战争法案”“坚决反对破坏宪法”“坚决谴责强行表决”等抗议口号，表达对安倍政权的强烈不满。

村山在街头演讲中说，战后70年来，和平宪法一直守护日本远离战争危害，无视多数国民和众多宪法学者的反对意见，在国会强行表决通过安保法案的做法不可容忍、为满足一己私欲而置国民民意于不顾的暴行不可原谅。他将拼上性命阻止安保法案成立。

在抗议集会举行前，村山还在日本宪政纪念馆举行演讲。他指出：“安倍首相为实现个人野心，牺牲了日本国民。自以为大权在握便可为所欲为的想法荒唐可笑。”村山表示，真正的权力掌握在日本国民手中，守护日本的不是安倍而是日本国民。



“女性创业公益联盟”成立

7月23日，嘉宾在江苏常州为“女性创业公益联盟”成立揭幕。

当日，中国妇女发展基金会携手联合国开发计划署、中国社会科学院农村发展研究所专家组等单位共同发起的“女性创业公益联盟”在江苏常州成立。联盟将以提高女性素质、赋权女性、助力女性走入经济领域增收致富为宗旨，坚持平等、自愿、互利、共赢的原则，努力打造一个助力女性创业、就业，促进女性发展的公益平台。

（新华社发）

美古复交难掩美国对拉政策两面性

新华社记者 徐烨 王瑛

美古两国近日在时隔54年后正式恢复外交关系并重开大使馆。美国方面称，希望美古复交有助于推动美国和委内瑞拉之间的对话。

分析人士指出，美古复交有利于美国改善与拉美各国的关系，显示美国正主动调整对拉美政策，但美国不会根本改变“表面接触，暗地遏制”的套路，也不会轻易改变加强其在拉美地区的控制力、阻碍拉美一体化进程的战略。

不过，委内瑞拉分析人士对委美关系前景并不乐观。

委内瑞拉政治经济学家托尼·博萨说，委内瑞拉处理国际关系和对外政策的核心是互相尊重主权以及平等原则，而美国一直以来对委政策具有明显的侵略性和强制干涉的特征，这是两国关系交恶的根本原因。

分析人士认为，美国仅需单方面的努力就可以解决以上问题，但它目前更愿意把精力花在恢复互设使馆、通过外交渠道对话等表面文章上，以改善其在拉美地区的形象，而真正威胁古巴主权完整和独立自主的“定时炸弹”仍未拆除。

美国对拉美政策两面性未改

由于拉美一体化的推进和新兴经济体与拉美关系的日益密切，美国正逐渐失去在其“后院”的传统霸权地位。

此外，古美模式自身仍

有待完善。分析人士指出，美古虽复交，但距离关系全面正常化仍路途遥远。两国关系正常化需要解决的核心问题是，美国全面取消对古经制裁并缩减对外援助；另一方面拉拢拉美特别是加勒比国家，推出“中美洲和加勒比清洁能源融资计划”，承诺巨额贷款，并提供技术和政策援助。

美国的策略似乎已经取得一定效果。低油价导致委内瑞拉财政严重入不敷出，今年以来委政府已经削减了对加勒比国家的石油援助计划下的供油量，影响了相关进口国家的经济增长，一些国家不得不考虑“改换门庭”。

博萨认为，美国当前对拉政策的特点是，在表面上控制负面影响，同时采用更

隐蔽的方式或通过第三国对相关国家进行干涉。

委内瑞拉政治学家巴西姆·塔赫尔迪内说，美国近期一边与委内瑞拉政府通过外交渠道缓和关系，一边又通过埃克森美孚公司与圭亚那政府合作在委圭有争议海域开采石油，使两国领土争端升级，其目的是牵制委内瑞拉的发展，从而阻碍拉美一体化进程。

塔赫尔迪内指出，事实证明，美国和古巴以及委内瑞拉表面的缓和都难掩其谋求霸权的战略企图，美国对拉美地区政策的双面性将长期存在，只不过为了减少国际社会的反感，“明争”将逐步减少，而“暗斗”将在很长一段时间内存在。

（新华社加拉加斯7月22日电）

“七棵树人家”特色羊肉汤

7月25日（阴历六月初十）开业

“七棵树人家”特色羊肉汤馆，依托枣庄市山亭区小山林肉山羊养殖专业合作社、山亭区继芳养殖场，隆重推出无公害山羊特色羊肉汤（无公害农产品证书编号：WGH-14-06702）。

乐游喜洋洋开心羊场，体验农家乐，分享农家乐！

预约电话：15588473105 15564668108 (0632) 8917638

▲枣庄市富山运输有限公司车牌号：鲁D87127的交强险标识丢失，保单号：AJINZ50CTP15B017884C，流水号：QIA1503122167，声明作废。

▲邵华在中国太平洋财产保险股份有限公司枣庄中心支公司投保的鲁D80211车牌交强险标识丢失，保单号：37041504203849，声明作废。

▲华宇在中国人民财产保险股份有限公司枣庄市分公司投保的鲁D4M20的商业险保单丢失，保单号：3704060030105001380，声明作废。

▲张建文在枣庄市中行村镇银行投保的商业险保单丢失，保单号：370415037447788，声明作废。

▲贾文胜在枣庄市中行村镇银行投保的商业险保单丢失，保单号：370415037447788，声明作废。

▲孙华伟在枣庄市中行村镇银行投保的商业险保单丢失，保单号：370402002017007527，声明作废。

▲杨紫在枣庄市中行村镇银行投保的商业险保单丢失，保单号：370402002017007527，声明作废。

▲张峰在枣庄市中行村镇银行投保的商业险保单丢失，保单号：370402002017007527，声明作废。

▲孙华伟在枣庄市中行村镇银行投保的商业险保单丢失，保单号：370402002017007527，声明作废。

▲马笑生在枣庄市中行村镇银行投保的商业险保单丢失，保单号：370402002017007527，声明作废。

▲马笑生在枣庄市中行村镇银行投保的商业险保单丢失，保单号：370402002017007527，声明作废。

▲马笑生在枣庄市中行村镇银行投保的商业险保单丢失，保单号：370402002017007527，声明作废。

▲马笑生在枣庄市中行村镇银行投保的商业险保单丢失，保单号：370402002017007527，声明作废。